5632

LA CONSULTA PARA DULCE FTC-LA CÍA. LTDA.

Quito, 17 de febrero de 2020

Señor

Wilson Edilberto Rodriguez Mendieta

Ciudad

De mi consideración:

Por medio de la presente, pongo en su conocimiento que la Junta Ceneral Extraordinaria y Universal de Socios de la compania LA CONSULTA PARA DULCE FTC-LA CÍA. LTDA.. reunida el 14 de febraro de 2020, resolvió designarlo a usted como GERENTE GENERAL de la Compania por el período de CINCO años. El período de cinco años deberá contarse desde la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil de Quito.

Las atribuciones y deberes del GERENTE GENERAL se encuentran detalladas en los Estatutos Sociales que forman parte de la escritaria de constitución de la compañía LA CONSULTA PARA DULCE FTC-LA CÍA. LTDA. Entre dichas atribuciones y deberes consta la representación legal, judicial y extrajudicial de la companía.

La escritura pública de constitución de LA CONSULTA PARA DULCE FTC-LA-CÍA. LTDA., fue otorgada el 1 de agosto de 2016 anie la notaria Trigésimo Segunda del cantón Quito, Dra. Gabriela Cadena Loza, y fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 19 de agosto de 2016.

Atentamente,

Juan Carlos Herrera Secretario Ad-Hoc

Con esta fecha declaro haber aceptado el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía LA

CONSULTA PARA DULCE FTC-LA CÍA. LYDA.

Quito, 19 de febrero de 2020_

Kishi Edifferid Rodriguez Menchicia Cedula Cindadania Nº 1716447592

Certifico que la firma que anterede es la que utiliza el señor Paul Lapeyrouse en todos sus actos y contratos.

Quito, 21 de febrero de 2020.

Juan Carlos Herrera Secretario Ad-Hoc

June Curch Houne



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	12625
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	11/03/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	5632
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	LA CONSULTA PARA DULCE FTC-LA CIA. LTDA
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	RODRIGUEZ MENDIETA WILSON EDILBERTO
IDENTIFICACIÓN	1716447592
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM 3622 DEL 19/08/2016.- NOT. 32 DEL 01/08/2016 CC

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 11 DÍA(S) DEE MES BE MARZO DE 2020

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ(DELEGADA DEL REGISTRADOR MERCANTIL)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUETO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO TOSÉ DE SUCRE NS4-103

Non-Carlo